



В Абинском районе проводится проверка по факту утопления малолетней девочки в бассейне

В правоохранительные органы Абинского района 30 июня 2014 года поступило сообщение о смерти в результате утопления малолетней девочки. По данному факту следственным отделом по Абинскому району СКР по краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, девочка находилась во дворе дома вместе с 63-летней бабушкой. Оставив ненадолго внучку, женщина обнаружила ее в заполненном водой бассейне, расположенном на территории домовладения. Бабушка незамедлительно извлекла девочку из воды и обратилась к соседям с просьбой вызвать работников скорой медицинской помощи. Однако, несмотря на оказанную помощь, спасти ее жизнь не представилось возможным. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

01 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/690641>